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  بارم  (صفحه اول)نيمسال اول متوسطه  نهم هندسهسؤالات   رديف

1  

  صل كنيد. هاي صحيح در سمت چپ و هاي سمت راست را به يكي از پاسخ عبارت
  5/4) 1 ●●   اند. با هم متشابه ....................همه الف) 
  دو مستطيلب) 

  
  :برابر xاند.  متشابه

  الاضلاع مثلث متساوي )2 ●●

درجه باشد، زاويه بين  45اگر زاويه بين دو خط در نقشه پ) 
  الساقين و متساوي الاضلاع ثلث متساويم) 3 ●●  درجه است. ....................نيز  هاي متناظر در طبيعت خط

ارتفاع وارد بـر قاعـده ميانـه     ....................در مثلث ت) 
   45 )4 ●●    باشد. نيز مي

  

  نمره 2

2  

  

  نادرست  درست  درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. 
      الاضلاع با هم متشابه هستند. دو مثلث متساويالف) 
      ها با هم متناسب هستند.  تشابه، زاويهدر دو شكل مب) 
yصورت گذرند، به معادله خطوطي كه از مبدأ مختصات ميپ)  ax .است      
      درجه است. 180هاي داخلي كمتر از  در هر چند ضلعي محدب، مجموع زاويهت) 

  نمره 2

3  

  ي درست را انتخاب كنيد.  گزينه
  و چهار ضلعي همواره متشابه هستند؟ الف) كدام د

      ) دو مستطيل1
  ) دو لوزي كه يك زاويه قابل انطباق دارند.2
    الاضلاع كه زواياي قابل انطباق دارند. ) دو متوازي3
  هاي قابل انطباق دارند.  الساقين كه زاويه ) دو ذوزنقه متساوي4

  ب) كدام گزينه صحيح است؟ 
  الزاويه متشابه هستند.  هاي قائم ) تمام مثلث2  ين، متشابه هستند. الساق هاي متساوي ) همه مثلث1
  »2«و » 1«) گزينه 4  الاضلاع متشابه هستند.  هاي متساوي ) تمام مثلث3

xيك از نقاط داده شده روي خط پ) كدام y 4   قرار دارد؟  3
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 
 

3
1   2( 

 
 3
ο  3( 

  

1
1  4( 

  

2
3   

  است؟  نادرستت) كدام جمله 
  تر است.  تر، بزرگ رو به زاويه بزرگ ) اگر در يك مثلث دو زاويه نابرابر باشند، ضلع روبه1
  باشد.  رو مي ي ضلع روبه الساقين نيمساز تمام زوايا، ميانه ) در مثلث متساوي2
  خط تا دو سر اضلاع آن به يك فاصله است.  ) هر نقطه روي عمود منصف يك پاره3
  اي در داخل مثلث است.  الاضلاع، نقطه ها در هر مثلث متساوي ) محل برخورد عمودمنصف4

  نمره 2
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4  

  جاهاي خالي را با عبارت مناسب كامل كنيد. 
  گويند. نقشه مي ....................ها را  لف) نقشه هر مكان با آن مكان متشابه است. نسبت تشابه آنا

  مساوي داشته باشند.   ....................اند كه  ب) دو لوزي در صورتي متشابه
yپ) در معادله خط mx h  عدد ،h  است.  ....................نشان دهنده محل برخورد خط با  

  برابر داشته باشند.   ....................اند در صورتيكه  ت) دو خط با هم موازي

  نمره 2

3ها دو مربع متشابه و نسبت تشابه آن  5
  نمره 1  تر چقدر است؟ باشد، ضلع مربع كوچك 30تر  است. اگر ضلع مربع بزرگ 5

x)را بيابيد.  xمتشابه است. مقدار  x12و x12،12هاي  به ضلع DEFبا مثلث  5و  4، 3هاي  به ضلع ABCمثلث   6 )     5/1 نمره  
CDهاي خط اگر پاره  7 ABدو قطر دايره باشند، ثابت كنيد:  وAC BD   2 نمره  

8  

ABCدر شكل داده شده


Mالساقين است. چرا دو مثلث متساوي  AC


NBو  A


  نهشت هستند؟  هم 

 

  نمره 2

9  

Mدر شكل داده شده زاويه محاطي  90 خط  است. نقش پارهAB  .در دايره را معلوم كنيد  

 

  نمره 1

  نمره 1  متشابه است. محيط مثلث دوم چقدر است؟  3و x،5/2 به ترتيب با مثلثي به اضلاع  6و 5، 4مثلثي به اضلاع   10

معادله خطي را بنويسيد كه از نقطه  11 
  3
 بگذرد و موازي خطy x    نمره 1  د.باش 5

yخط  12 x
2
  نمره 1  را رسم كنيد. 3

چقدر باشد تا نقطه aمقدار   13 
 
 

3
yروي خط 2 ax    نمره 5/0  واقع شود؟ 8

aاگر شيب خط گذرنده از دو نقطه  14  
 
 

1
و 4

a
 
  

3
2برابر 1

  نمره 1  دست آوريد.  را به aباشد، مقدار  3
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